

An den
Bürgermeister der Stadt Meerbusch

Herrn Dieter Spindler
Postfach 1664

40641 Meerbusch

Bommershöfer Weg 2-8
40670 Meerbusch

Telefon: 02159 / 91 12 69

Telefax: 02159 / 91 13 69

e-mail: SPD-Meerbusch@t-GMX.de

internet: www.spd-meerbusch.de

24. Juni 2012

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

namens und im Auftrag der SPD-Fraktion möchten wir Sie bitten, dem Rat der Stadt Meerbusch in der nächsten Sitzung folgende Anfrage zu beantworten:

Mit dem Schulkonsens hat das Land den Kommunen einen großen Spielraum für die Erarbeitung von Konzepten für Sekundarschulen gegeben. Damit eine mögliche Sekundarschule sich auch tatsächlich an den Bedürfnissen der Kinder und Eltern orientiert möchten wir folgende Fragen stellen.

- 1.) Ist bei der Erarbeitung der Konzeption für eine Sekundarschule auch überlegt worden, die Klassen bis Ende der 10. Klasse integriert zu führen?
- 2.) Warum wurde keine Kooperation mit einem Berufskolleg eingeplant?
- 3.) Wurden Konzepte von bereits genehmigten Sekundarschulen einbezogen?

Mit freundlichen Grüßen
SPD Fraktion Meerbusch



Ilse Niederdellmann
Fraktionsvorsitzende



Jürgen Eimer
stellv. Vorsitzender